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Ä bizalmiak 
sxak&xerwezeti munka 

alappillérei

Testesítette évi készáru tervéi az Orvosi iílszergyár
Újabb nagyszerű eredmény 

született az évi terv határidő 
eliőt'ti teljesítéséért folyó harc­
ban. Az Orvosi Müezcrgyár dol­
gozói nagv örömmel jelentették, 
hogy a gyár évi készáru tervét 
a vállalt határidő előtt 13 nap­
pal, december 2-án délben 1 óra­
kor teljesítették.

Az üzemrészek közül legjobb 
munkát az üregestü-osztály dol­
gozói végezték: 135.5 százalékra 
teljesítették évi tervüket. A töb­
bi üzemrész dolgozói is dereka­
san helytálltak: például a for­
gácsoló-műhelyben 109.5, a cső­
húzó üzemrészben pedig 10.1.6 
százalékos teljesítményt, értek cl.

Az Orvosi Műszer gyár ^ nagy­
szerű eredménye a dolgozók lel­
kes munkájának, a jó politikai 
és műszaki vezetésnek, az üzem­
részek közötti helyes együttmű­
ködésnek és a m-uroka verseny 
kiváló szervezésének köszön­
hető.

I Dshánmár dolgozói csatlakozna!: a Jóróaijavító felhívásához
, , . Tx.uz__W..A- .mi. 1 tova npdví’dík néevedévi számát a munkamódszer álaA debreceni Dohánygyár dől 

gozói örömmel megegyeztek ab­
ban hogy egyöntetűen csatla­
koznak a .Táróműjavító Vállalat 
dolgozóinak sztahanovista . hó­
nappal kapcsolatos kezdeménye­
zéséhez. Ennek érdekében vál­
lalják:

1. 1953. negyedik negyedévi 
tervüket december 29-rc befeje­
zik, vagyis 103.9 százalékra tel­
jesítik. ‘ Ugyancsak december 
29-rc éves tervüket, is nemcsak 
globálisan, hanem részleteiben 
1014 százalékra teljesítik.

2. Az üzem sztahanovistáinak

számát a munkamódszer áladás­
sal 30-ról 32-rc emelik.

3. A vállalat sztahanovistái 
megfogadták, hogy a terv telje­
sítése érdekében műhelyrészen­
ként 1—1 dolgozót patronálnak. 

Hajdú János vá-Uatotigazgató 
Nyiti-ai jozsefne párttitkár. 
Romi tán Rétemé üb. cin ük

SZÉPÜL D E B R E C E N
virágot ültetnek ki a. köztcrck-A város arculatát szebbé, le­

vegőjét egészségesebbé teszik a 
virágok, bokrok, fák. Ebből az 
elvből kiindulva a városi ker­
tészet még a tél beállta előtt 
nagyarányú parkosítási és fásí­
tási munkát végez a város bel­
területén-

Az elmúlt hetek_ folyamán a 
Petőfi téren, a napokban pedig 
a Vörös Hadsereg útján láttuk

szorgoskodni a kertészet dolgo­
zóit. Eddig a Petőfi téren és a 
Lenin parkban 4300 fenyőfát és 
egyéb örökzöld bokrot intettek 
el. A Vörös Hadsereg útján pe­
dig 1800 buxus-bokrot helyeztek 
cl az út két oldalút szegélyező 
virágágyak szélén.

Amint, a kertészettől megtud­
tuk: még ez évben 1300 díszfát, 
1600 díszcserjét cs 15.000 évelő

re. A közeljövőben 15 négyöt- 
méteres fenyőfa érkezik, ezeket 
a Petőfi téren ültetik el. A nagy 
hideg beállta előtt, befejezik a 
Nyugati utca parkosítását _ és 
fásítását is. Ugyanakkor a Kos- 
euth-utcai temetőbe — itt 
ugyanis 7—8 év múlva nagy 
sporttelep lesz — újabb 2000 
díszfát ültetnek.

AZ EGYEK! GÉPÁLLOMÁS FŐGÉPÉSZÉNEK
M UNKAMÓDSZEKE

Pártunk Központi Vezetőségé­
nek október 31-i ülése megália- 
pitotta, hogy a_ kormánypro­
gramul végrehajtása csak a dol­
gozó tömegek aktív támogatásá­
val, az ő segítségükkel, az & köz­
reműködésükkel lehetséges. A 
tömegek mozgósításában hatal­
mas szerep vár a szakszerveze­
tekre. A Központi Vezetőség ha­
tározata megállapítja, hogy „A 
párt csak akkor képes eredmé­
nyesen leküzdeni a nehézsége­
kéi, lm széleskörű, fáradhatat­
lan’ felvilágosító munkát, végez 
a dolgozó tömegek, a lakosság 
legszélesebb rétegei között. En­
nek érdekében a kommun istáik­
nak jobban kell támaga.lniok és 
mozgósítani ok a szakszervezete­
ket a DISZ szervezeten, az 
MNDSZ-t és más tömegszerve­
zed,eket.”

A pártszervezeteknek az ed­
diginél sokkal nagyobb gondol 
kell fordítaniok a szakszerveze­
tekre és a szakszervezeti bizal­
miakra, mert a szakszervezeti, 
feladatok végrehajtásában fele­
lősségteljes munka hárul a szak­
szervezeti bizalmiakra-.- ök azok, 
akik állandó és a legközvetle­
nebb kapcsolatban vannak a 
dolgozókkal, a termeléssel és 
igv azonnali, hathatós segítsé­
get. tudnak adni egy-egy szak- 
szervezeti feladat végrehajtá­
sához. Méltán .illeti meg őket az 
elnevezés: „a szakszervezeti
mn-nika alappillérei''.

Azonban ahhoz, hogy vala­
mennyi bizalmi erős aki.ppil'éré- 
vé váljon a szakszervezeti mun­
kának, elsősorban' az szükséges, 
liogv tisztáiban legyenek, felada­
taikkal.

A b;za,Imink egyik legfonto­
sabb kötelessége, hogy a ter­
melés emelését, a minőség javí­
tását elősegítsék. Ennek érdeké­
ben: szervezzék a munka ver- 
senvt, a dolgozók felajánlásait- 
A bizalmiaknak csoportjuk min­
den tagját, n-eve.iőmunkával kel! 
meggyőzni a mvmknversen v je- 
lontősécóről, arról, hogy minden 
egyes dolgozó munkája, napi tel- 
jesítménve szerves vésze az 
üzem, sőt az egész népgazdasá­
gi terv végrehajtásának. A lei- 
ajánlások szervezésénél mindig 
arra törekedjenek n bizalmi 
elvársak, hogy azok elsősorban 
is az üzemrész szűk keresztmet­
szetének felszámolását biztosít­
sák.

A szervezéssel azonban még 
korántsem ér véget a bizalmi te­
vékenysége. A jó bizalmi állan­
dóan 'ellenőrzi a munkaversenv 
menetét, állását, igyekszik mi­
előbb a dolgozók tudomására 
hozni az eredményeket,, vagy el­
maradásokat, gondoskodik az
élenjárók népszerűsítéséről, a 
hanyagok, munika.fegy elem lazí­
tok nyilvános bírálásáról. Igen 
helyes az is, ha az olyan új dol­
gozókat is népszerűsítik, akik 
bár még nem érték el a 190 szá­
zalékot. de teljesítményük és 
munkájuk minősége nap-nap 
után . ütemesen emelkedik.

Hogy a munkaversenv során. 
mind jobb és jobb eredményeiket' 
érhessenek el a dolgozók — 
szakmai és politikai képzettsé­
gük állandó növelésére van 
szükség. A szakszervezeti bizal­
miak feladatta, hogy ezt a kér­
dőit. állandóan napirenden lart-

'; De nemcsak szóval, hanem

tettel is: a tanulásban éppen úgy, 
mint a murakaversenyben mu­
tassanak példát, járjanak az 
élen.

A bizalmiak másik alapve­
tően fontos feladata, hogy vé­
delmezzék a dolgozók jogait, kö­
vetkezetesen harcoljanak az 
üzemben a dolgozók szociális és 
kulturális igényeinek minél ma­
gasabb színvonalú kielégítéséért- 
Éber figyelemmel kell ellenőriz­
niük, hogy a csoport munkate­
rületén megvannak-e a szüksé­
ges munkavédelmi berendezé­
sek. megfelelően alkalma zz ák-e
azokat, megkapják.e a dolgozók 
a védőételc.kct, védő öltözetet. Ha 
hiányosságot tapasztalnak —• 
vonják, vagy az ÜB-vel vonas­
sák felelősségre a felelős szemé­
lyeket. Ugyanilyen gondosan 
intézzék a dolgozók egyéb ügyeit 
is: szakszervezeti segély iránti 
kérelmét, ü dilié--ét vagy fizetési 
reklamációját. Különösen a dol­
gozók Panaszainak mielőbbi or­
voslásáért. harcol ian-ak kitar­
tóan a bizalmiak. Nagyon helves 
kezdeményezést vezettek be ezen 

. „ (éren n HailítoU Bútorgyár­
ba n: a bizalmi na hl óba nem­
csak n dolgozók terme,lééi ered­
ményeit jegyzik fel, hanem pa­
naszaikat is és a panaszok mel­
lé az elintézés módját és idejét 
is. Igv bármikor m-et?győződhet­
nek arról, liogv ügyükben mikor 
és mii ven intézkedést té-lt a 
sz-kszervezet.

Ugvninakkor. amikor messze­
menően. védelmezik n dolgozók 
ingáit a bizalmiak, kímétettevül 
ír -kell leplezniük a lógósokat, 
tápnénzosalókat. Hiszen ezzel is 
a többi, becsületesen dolgozó 
munkások érdekeit védik, mert 
a lógósok, az álbclctek♦ ezeknek 
n dolgozóknak ri zsebéből szedik 
ki a pénzt.

Természetesen c sok feladatot 
egyedül képtelen lenne eredmé­
nyesen megold ami a szakszerve­
zeti bizalmi. Azonban ot.t van­
nak segítőtársai, a társadalmi 
megbízottak (Társadalombiztosí­
tási megbízott, munkavédelmi 
felügyelő). Velük osztja meg a 
feladatokat a jó bizalmi.

A feladatok jó végrehajtása 
megköveteli, hogy a szakszerve­
zeti csoportérl'ekezl'etcket rend­
szeresen megtartsák és ezeken 
megtárgyalják az üzemi- vagy 
mühel ybi zottságit ól kapott fel­
adatok végrehajtásának, vala­
mint a dolgozók részéről felve­
tett probliémák, panaszok orvos­
lásának módját. Fontosak az ér­
tekezleteik azért is, mert a ter­
melés kérdéseit is -alaposan meg­
vitatják és felkészülnek a dol­
gozók a. havonként sorrak er ülő 
termelési értekezletekre, ahol 
fel tudják vetni az üzemrész 
hiányosságait és javaslatot tud­
nak tenni a hibák mielőbbi ki­
küszöbölésére.

A bizalmiak jó vagy rossz 
munkája attól is függ, hogy. az 
üzemi bizottságok bogvan irá­
nyítják, segítik, nevelik őket-

Ha a bizalmiak jó] látják dl 
feladataikat, az üzemi és mü- 
hel.ybizotfságok kellő segítséget 
adnak nekik, nő a szakszervezet 
tekintélye a munkások körében. 
Márpedig a jó szakszervezeti 
munka legfőbb feltétele a jó tö­
megkapcsolat.

Balázs ■József 
SZMT szervező titkai •

Sokat irtunk a gépállomások 
eredményeiről, hibáiról, de ke­
veset írtunk eddig a gépállomá­
sok fogé Résziekről. A gépállomás 
életébe,n igen fontos tényező a 
főgépész. Szaktudásától, fe.eiős- 
s-égé rzetélől nagyban lügg az, 
ho-gyan dolgoznak a gépek, 
mennyit keresnek a traktorosok.
A jól' javított gép folyamatos 
munkájával eredményesen lehet 
harcolni a többi érmésén.. de a 
hanyagul végzett gépjavítás 
miatt, áll a munka és nem keres 
a traktoros sem.

A főgépész munkáját mérhet­
jük a gépállomás tcrvteljcstlésé­
vel. Tervet, teljesíteni, túlteljesí­
teni. csak jó gépekkel lehet. Ahol 
a főgépész jól szervezi a gépja­
vítást, ügyel a karbantartásra, 
a minőségi munkára, ott zavar­
talan a munkafolyamat, nem 
akadályozza tartós gépkiesés.

Ilyen főgépész az egyek! gép­
állomáson Nagy Sándor elv társ. 
Az egész országban ismerik az 
egy oki gépállomás eredményeit. 
Elves te me teljesítéséit tekintve 
első az országban és őrzi az or­
szágos vesnyzászlót. Ennek az 
eredménynek elérését a jó gép­
javítás, a jó karbantartás tet­
te lehetővé.

Nagy Sándor elvtárs évek 
során * kialakult munkamódsze­
réről a következőket mondotta:

— Most van a téli gépjavítás 
ideje. Vannak, akik úgy gondol­
koznak, hogy egész évben csak 
használjuk a gépet, kicsi hibára 
nem nézünk, majd a télen ki­
javítjuk. Ez nem helyes. A kicsi 
hibákból lesznek a nagy hibák, 
a géptörések. A mi gépállomá­
sunkon szinte folyamatos a gép­
javítás, mi egész évben javítunk. 
Nem engedjük, hogy a gépek el­
használódjanak teljesen, alkal­
mazzuk a hiba-megelőző javítást. 
Az alkatrészeket, ha kopnak, 
idejében cseréljük, vagy felújít* 
juh. A gépállomás műhelyében 
magunk gyártunk alkatrésze.

két, perselyeket, csapszegűket. 
Igyekszünk önellátók lenni és 
csők azokat, az alkatrészeket 
rendeljük meg, amelyekéi mi 
magunk nem tudunk előállítani. 
A fogyó alkatrészeiket pedig min­
dig idejében rendeljük, nehogy 
:1 javítással várnunk kelljen.

NAGY SÁNDOR FŐGÉPÉSZ

— Iía évközben jó a karban­
tartás és idejében minden hibát 
javítunk, akkor télidőben keve­
sebb a javítani való, mert nem 
elhasználódott traktorok kerül­
nek a műhelybe.

A gépel: javításában érdekeltté, 
kell tenni a traktorost. Legyen 
olt a Iraktáros, amikor a. gépel 
javítják.- Lássa, milyen a hiba, 
hogyan kell azt, kijavítani. így 
tanul gyakorlatot szerez a sze­
relésben és kint a területen ki­
sebb hiba miatt már nem szü­
netel a munka,- megjavítja ö 
maga.

— Mi arra tanítjuk a trakto­
rosokat, hogy a gépek gondos 
ápolása nélkül nem lehet, tartó­
san jó munkát végezni. Szeretni 
kell a gépel, nagy gond legyen.

rá, A gép nemesedi egy évre kell. 
As egyeld traktorosok szerelik 
is rí gépel és tudják azt is, hogy 
csak akkor van jó kereset., ha. 
jó a traktor. Veres Lajosék és 
társai hogyan kereshetnének 
havonta 1—5000 forintot, ha 
rossz lenne a traktor? Sehogyan. 
Csak néznék a tétlen gépet-

— Éppen ezért a jó szerelő- 
munká mellett arra is gondot 
r ordítunk, hogy a traktorosok 
szeressék,' megbecsüljék a gépc.t. 
.Saját javukat szolgálják ezzel. 
Jó traktorosnak lenni dicsőség, 
de czf a dicsőséget csak jó mun­
kával lehet kiérdemelni. Ahhoz 
■vedig, hogy jó legyei} a munka, 
tanulni kell. A -traktorosok a mi 
gépállomásunkon tanulniuk, szak­
mai tudásukat mélyítik és külö­
nösen a téli hónapokat használ­
juk ki a traktorosok oktatására.

— A téli gépjavításnál egyet­
len géphez sem lehet addig hoz­
zákezdeni, míg az alkatrészeket 
meg nem tisztították. Erre azért 
vrii szükség, mert a pontos hi­
ba megállapítás más módon nem 
lehetséges. Csak a tiszta alkat, 
részeken lehet megállapítani . a 
kopásokat, repedéseket. A kija­
vított gépek bejáratásánál vi­
gyázunk arra, hogy bejáratás 
után a vizet kiengedjék a hűtő­
ből. Ha ezt elmulasztják, a ki­
javított, gép széjjel fagy. Javí­
tás közben az alkatrészieket, lá­
dába, vagy tiszta deszkára, por­
mentes helyre rakjuk. Nem kal­
lódnak így c] a kisebb alkatré­
szek és nem kerül a gépbe ide­
gen anyag sem.

— A téli gépjavítás során vég­
zőt,t munkával készítjük elő a 
jövő évi munka sikerét. Nagy 
feladat ez, gomdosesáigoit, követel 
minden szerelőtől- A hangsúly 
ezen a szakaszon a minőségi 
munkán van. Tói kijavított gép* 
pe] élvezet, dolgozni és könnyű 
a tervet teljesíteni. (b)
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Párt és pártépítés

fl taggyűlés egyik legdöntőbb feladata, 
bogy a párttagságot a hibák elleni lankadatlan

harcra mozgósítsa
Hosszú, éjszakátoanyúló párt- I zo-nylíja, hogy a pártagok egy- 

taggyűlés volt hétfőn este a 24/3 — ----- ‘~L------------' ’■*—*- ,n'

1 !

Építőipari Vállalat alapszerve­
zetében. A Központi Vezetőség 
ok (éber 31-i határozatát beszél­
ték meg. A taggyűlés mindig 
nagy esemény a pártszervezet 
életében, de most különösen vár­
ták és készültek rá a tagok. Ezt 
bizonyítja, hogy csaknem teljes 
létszámban megjelentek.

A beszámolót Licz János elv- 
társ tartotta. Három napig ké­
szüli rá. A vállalat kommunistái 
joggal várták, hogy alaposan is­
merteti a Központi Vezetőség ál­
tal megszabott feladatok rájuk 
eső részét, a pártcsoportok és 
az egyes párttagok teendőit. Az 
lett volna a cél, hogy a kommu­
nista kollektíva beszélje meg, 
tárja fel azokat a hibákat, ame­
lyek eddig akadályozták a ter­
vek teljesítését. Meg kell azon. 
ban mondani, hogy a 22 oldalas 
beszámoló nem adott ehhez a 
taggyűlésnek kellő segítséget 
Arra lehet következtetni, hogy 
ezt a beszámolót Licz elvtárs 
egyedül, —- nem pedig a pártve­
zetőség tagjainak bevonásává: 
készítette el. Hibás volt tehát az 
a megállapítása, hogy „a párt- 
szervezetben az utóbbi időben 
egyre jobban érvényesül -i kol­
lektív vezetés elve".

re nagyobb igénnyel lépnek fel 
a vezetőséggel szemben. Különö­
sen súlyos hibának tartották, 
hogy nem c-lég élénk a termelés 
pártell-enőrzése, — Ezt Csömör 
elvtárs, az Építőipari Tröszt 
igazgatója is kihangsúlyozta, aki 
szintén részt vett a taggyűlésen. 
Természetesen akkor hajtjuk 
végre helyesen a párt politiká­
ját. ha legmesszebbmenőén gon­
doskodunk a dolgozókról. Eriéi­

ül nem lehet biztosítani a ter­
vek
n

Helyen veit a jelenlegi 
nemzetközi események ismerte­
tése és az is, hogy elméleti kér 
dóseket igyekezett megmagya­
rázni a beszámoló (mint pél 
(Iául a NÉP, a lenini hármas 
jelszó, stb.). De. hogy a Központi 
Vezetőség határozatát csak ál­
talánosságban ismertette, hogy 
nem vont le következtetést, hogy 
nem határozta meg ennek kere­
tében a vállalatra háruló felada­
tokat. az annál nagyobb hiba. 
A beszámoló hiányosságaként 
kelj említeni azt is, ‘hogy meg. 
feledkezett az önbírálatról. Egy 
b'zonyos önelégültség, az ered­
mények túlértékelése és a hibák 
-ól.ött való elnézés tapasztaltra- 

a vállalat pártszervezeténél 
lórészt, tanácstalanság és a Köz- 
Ponti Vezetőség által megszabott
Hatalmas feladat ok meg nem 
értése. Mi igazolja ezt? Kétség­
telen. hogy komoly munkát vé­
geztek a vállalat dolgozói a 
Jajdúságí Gyógyszergyár a 

{'olyósceapágygyár épit'keaésénél 
és több munkahelyen. Az elért 
eredményekhez hozzájárult a 
Pártszervezet is. De a harmadik 
negyedévi tervnek mindössze 
' -1 szazai ékár hajtotta végre a 
vállalat. A pártszervezet ki­
maradásért is felelős, nincs te­
hát ok a megelégedésre.

örömmel számolt be Licz elv- 
'árs arró! is, hogy n 24/3 Építő- 
man Vállalat szociális juttatás 
szempontjából elsők között van 
az építésügyi minisztériumhoz 
•artozó vállalatok között. A vál­
lalat dolgozóinak 75—80 százaié- - 
kát már ellátták meleg ruhával 
és lábbelit is kapnak. Többsé­
güknek meleg szoba és fürdő áll 
rendelkezésére. Nem szólt azon. 
ban arról, hogy a Budapestről 
odahelyezett műszaki vezetők 
még mindig nem kapnak megfe­
lelően fűtött lakást, hogy nem 
biztosítják a munkahelyeken a 
dolgozók részére a műnkautal- 
ványók kiadását, a tervek hó­
napokra és de,kádokra való fel­
bontását. atní akadályozza mind 
a teljesítmény, mind pedig a 
dolgozók jövedelmiének fokozá­
sát Mindez csak a felszólalá­
sokból derült ki. Valamint az 
is, hogy a pári vezetőség nem 
fogja össze kellően a kommu­
nistákat, keveset, foglalkozik ve­
lük.

Több felszólaló helyesen 
bírálta a beszámolót. Ez az; hí-

teljesítését. Erre hívja fel 
r-gyeimet a KV határozata is. 
A párttaggyülés egyik leg­

döntőbb feladata az, hogy a 
párttagságot harcosságra, kom­
munista helytállásra nevelje, 
hogy a hibák elleni lankadatlan 
harcra mozgósítsa. Minden párt­
tagnak ismernie kell a feladato­
kat, teljes nagyságukban. Nagy­
ban hozzájárulhat ehhez a jól 
előkészített, színvonalas taggyű­
lés. Mindenekelőtt a párttagok­
nak keli megérteniük a párt 
programra ját és határozatait. 
Csak így tudják megmagyaráz­
ni a párt önki v ii 1 leiknek a célki­
tűzéseket, hogy azok szellemé­
ben folyjon a ‘munka. A 24/3 
Építőipari Vállalatnál azt lehet 
azonban tapasztalni, hogy ma­
guk a párttagok sincsenek tel­
jesen tisztában a feladatokkal. 
Ez pedig onnan ered, hogy a 
pártszervezet vezetősége nem 
áll hivatása magaslatán, elap­
rózza a , feladatokat. Bizonyítja 
ezt a pártszervezet novemberi 
munka terve végrehajtásának ér­
tékelése, amivel második napi­
rendi pontként foglalkozott a 
taggyűlés.

Az értékelés szerint a novem­
beri tervet 50 százalékban haj­
tották végre. A párt vezetőséget 
ezért felelősségre vonta a tag­
gyűlés, ami helyes. A terv arra 
való, hogy azt végre is hajtsák. 
Nem lehet egyetérteni az olyan 
véleménnyel, — amit többen 
nyilvánítottak, — hogy „az el­
múlt hónapban csak 30 százalé­
kos volt a terv végrehajtása, te­
hát meg lehetünk elégedve’ az

50 százalékkal." A pártszervezet 
munkatcrvé't nem lehet úgy ér­
teikéin:!, hogy 10O százalékra haj­
tották végre. A taggyűlés elkö­
vette ezt a súlyos hibát.

nőim KÜLPomiKAi nmm

Ax is helytelen volt,
hogy a Központi Vezetőség ok­
tóber 31-i határozatának végre­
hajtását és a vállalat pártszer­
vezetének elmúlt havi munká­
ját külön napirendi pontként 
egymástól clvonatkoztatva tár­
gyalták meg a taggyűlésen, 
pártszervezet feladatait, elvég­
zendő munkáját éppen a Köz­
ponti Vezetőség határozata szab­
ja m-eg. A határozat szellemében 
kell megoldani a feladatokat a 
pártélet, kulturális és üzemi élet 
minden területén. A pártszerve­
zetnek a határozat szellemében 
fokozottabban kell gondoskod­
nia a dolgozó emberről, ellen­
őriznie kell a munkafeltételek 
olyan mértékű biztosítását, hogy 
a dolgozók mindenütt túltelje­
síthessék a tervet. Ez eredmé­
nyezi a dolgozók életszínvonalá­
nak emelését — a párt pro­
grami» jána-k megvalósítását. A 
pártszervezetnek a munkatervié- 
csak akkor jó, ha eme feladato­
kat felöleli, Nem mindegy te­
hát, hogy végrehajtja-e vagy 
sem a pártszervezet vezetősége 
a taggyűlés határozatait, a mun­
kát érvét.

A 24/3 Építőipari Vállalat tag­
gyűlésének fontos eredménye 
minden hiányossága melleit, 
hogy bátor bírálatok hangzottak 
el a pártvezetőség és a gazda­
sági vezetés felé. Bírálták azo­
kat a műszaki vezetőket is, akii 
három lépés távolságot igyekez­
nek tartani a dolgozókkal szem­
ben A taggyűlésen»-—elhangzott 
sok bátor bírálat biztosítékot je­
lent a hibák kijavítására is- Bi­
zonyos, hogy ,a vállalat dolgo­
zói a kommunistákkal az élen. 
a hibák kiküszöbölése ulán még 
harcosabban szállnak síkra a 
tervek teljesítéséért, vafomeny- 
nyiük jólétének fokozásáért — 
a, Párt. programmjának megva­
lósításáért.

Kommentárok 
a négyhatalmi értekezletről

(MTI) A nyugati hatalmakhoz 
intézett szovjet jegyzék hatására a 
világ országainak közvéleménye 
egyre határozottabban szembeszáll 
az. Egyesiiít Államok háborús tér 
veivel és mind egyöntetűbben kö­
veteli a négyhatalmi tárgyalásokat.

A londoni rádió kommentárjá­
ból visszatükröződik, hogy Anglia 
uralkodó körei is mennyire tartanak 
a közvélemény állásfoglalásától. A 
londoni rádió-kommentár szerint 
,.a nyugati hatalmak számára kü­
lön nehézséget jelent a hideg­
háború politikájában az, hogy nem 
csupán egymással kell sűrűn ta­
nácskozótok eltérő szempontjaik 
összeegyeztetése végett, hanem te­
kintettel kell lenniük saját közvéle­
ményükre is. Emellett minden 
egyes nyugati kormánynak nem­
csak saját országa közvéleményé­
re kell tekintette! lennie, hanem 
figyelembe kell vennie a többi nyu­
gati országok közvéleményét is".

A londoni rádió kommentárjából 
aggodalom csendül ki amiatt is, 
hogy a nyugati nagyhatalmak kö­
zött több kérdésben éles ellentétek 
vannak és ezek kihatással lehetnek 
a nyugati tömb helyzetére a négy­
hatalmi külügyminiszteri értekez­
leten.

4 kommentár

megbontó kérdések közé sorolja 
többek között a négyhatalmi érte­
kezlet kilátásaival kapcsolatos ál­
lasfoglalásaikat. Utal arra, hogy az 
Egyesült Államok szerint egy nagy­
hatalmi értekezlet nem sok sikerrel 
kecsegtet, ugyanakkor az angolok 
szerint meg kell tartani az érte­
kezletet, a francia közvélemény 
széles rétegei pedig örömmel fo­
gadták- azt.

(MTI). A ,,Reuter" liiriigynök- 
sé-g jelenti Pit-tsburgból, hogy 
kedden éjfélkor sztrájkba lépett 
az American Can Kompany és 
a Continental Can Company, az 
Egyesült Államok két legna­
gyobb konzervdobozgyártó val­
latnak munkássága. A két vál­
lalat munkássága az egyesült 
acélipari munkások szakszerve­
zete felhívására lépett sztrájkba-

Az American Can Company 
és a Contóbmthal Can Company 
33.000 munkása sztrájkol.

A szakszervezet béremelést 
követel a munkások számára.

*

>!oszlíva
Moszkva (TASZSZ). Delhiben 

a barátság és a kölcsönös egyet­
értés légkörében s-ik-ercsem be­
fejeződtek a szovjet-indiai tár­
gyalások, amelyek eredménye­
ként 4953 december 2-án aláír­
ták a Szovjetunió és India kö­
zött öt évre megkötött kereske­
delmi egyezményt. Az egyez­
mény előírja a két ország közti 
kereskedelmi kapcsolatok egyen­
jogúságán és kölcsönös előnyö­
kön alapuló mindenirányú fej­
lesztését és megerősítését.

Fokins
Peking (Uj Kína). Az ameri­

kai hatóságok némán hallgat­
nak azóta, amióta a, koreai- 
kínai fél amerikai hadifogoly 
repülőtisztek korábbi vallomá- 
®am kívül az amerikai légierő 
újabb 19 fO'gsághaesett pilótájá­
nak az Egyesült Államok- bakt-ó- 
riumhadviseléeét beismerő rész­
letes vallomásait közzétette. A 
döntő bizonyítékok ilyen töme­
gével szemben nincs mit mon­
dani ok.

★
Peking (Uj Kína). A „Viet­

nami Tájékoztató Iroda" jelen­
tés© közíj, hogy a franciák eddig 
összesen 320.026 embert veszítet­
tek Indokínában.

A jelentés összefoglalja a viet­
nami népnek a hét éve tarló 
háborúban eddig elért eredtné-

nyeit és megállapítja, hogy 19g; 
december 19-tól 1953 november
29-ig 245.352 ellenséges katona A vu
életét vesztette, 74.674 fogságba ladányi
esett, illetve megadta ma-gát.0 IOZOU

lieriííii
rom eK 
ban. M

Berlin (MTI), A „Dimitag" hogy i
nyugatnémet hírügynökség je­ helyben
lenített©, hogy a bonni koalíció a Samu
sajtószabadság utolsó maradvá­ nem is
nyainak felszámolására készül. nadrág
A nyugatnémet belügyminiszté­
rium e napokban fejezte be az 
új sajtótörvény tervezetének ki­
dolgozását. A törvényjavaslat 
amely még decemberben a par­
lament elé kerül, lehetővé teszi 
az Adenauer-kormánynak, hogy 
bármikor előzetes cenzúrát ve­
zessen be Nyugat-Nénicforszá g- 
ban és megakadályozza a neki 
nem tetsző újságok, folyóiratok, 
■könyvek, et-b. megjelentetését.

Adenameréik új sajtótörvényét 
nyugatnémetországi újságírói 
körökben ,,szájkosár törvény­
nek" nevezik.

Párizs
Párizs (MTI), Nägelen francia 

szocialista képviselő a követke­
ző ki jeleni éist tette Ho Sí Mimiit 
-elnök nyilatkozatával kapcso­
latban :

A francia nép . békét akar. 
Forrón kívánja, hogy végre 
megszűnjék a kimerítő indokí­
nai konfliktus... A kormány 
többiziben kijelentette, hogy min­
den alkalmat megragadnak a 
tárgyalásokra a hőn óhajtott 
tüzet szüntess elérése érdeké­
ben. Ajánlatosnak látszana, te­
hát, hogv válaszoljanak min­
den kezdeményezésre, m-ind-cn 
közeledési kísérletre ..

(MTI). A „Reuter" hírügynök­
ség jelenti, hogy Érmest Weir, a 
National Steel Corporation ala­
pítója és elnöke szerdán felhív­
ta az Egyesült Államokat, hogy 
„békés tárgyalások” útján oldja 
meg a Szovjetunióval fennálló 
ellentéteit. .

Albán vendégek Debrecenben

Waiter Lippmann a „Washington 
Post” című lap december elsejei 
számában beismeri, hogy az Egye­
sült Államok egész mostani külpo­
litikája a nemzetközi felszültség 
fenntartásán alapul, majd így foly­
tatja:

„Európai tapasztalataim alapján 
meggyőződtem arról', hogy az 
európai s amerikai nézetek eltéré­
sének és összeütközésének fő oka a 
feszültség enyhítését illető állás­
foglalással függ össze. Hivatalos 
tevékenységük azon az aggályon 
alapul, hogy ha a feszültség eny­
hül, akkor az olyan nagyszabású 
intézkedések, mint az atlanti szö­
vetség ás az európai egység... 
haj (.»törést szenvedett... nagyon 
bizonytalan alap ez nagyhatalmi 

nyugatiakat politikához.

Tegnap, a déli órákban az 
MNDSZ megyei titkársága ked­
ves vendégeket fogadott. Az Al­
bán Népköztársaságból és Chilé­
ből érkeztek nő-vendégek, hogy 
tapasztalatokat szerezzenek a 
magyar nő-mozgalomról, A kül­
döttség vezetője Vito Kapo, i.z 
alibán nószövetség alelnökc volt. 
A küldöttség tagjait Irin; Na- 
si-t, a tiranai írószövetség el­
nökét, Pandora Paudi-fc, a író- 
szövetség országos vezetőségi 
tagjai és Graciella Aivarezt, a 
chilei nőszövetség egyik vezető 
tagját meleg szeretettel fogad­
ták. A Magyar Nők Demokrati­
kus Szövetsége megyei titkársá­
ga nevében Stozicskl Ferencné

megyei titkár üdvözölte a ven­
dégeket.

A meleg fogadtatásra Vito 
Kapó, a küldöttség vezetője vá­
laszolt és azt a reményét fejez­
te ki, hogy a jövőben a két or­
szág asszonyainak barátsága 
még jobban megerősödik. Ez­
után az albán vendégek érdek­
lődtek a- megye életéiről ők 
is elmondták, hogy hogyan dol­
goznak otthon, milyen munkát 
fejtenek ki az asszonyok felvilá­
gosítása érdekében. Graciella 
Alvarez, chilei értelmiségi, a 
chilei nép helyzetéről beszélt. A 
küldöttek tegnap délután láto­
gatást vettek Földesen, ma pe­
dig a Ruhagyárat tekintik meg.

DINNYÉM ÁGFEJTŐGÉP
A görögdinnye vetőmagját eddig 

igen kezdetleges módon gyűjtötték. 
A dinnyét addig hagyták a dinnye- 
földön, amíg az teljesen meg nem 
rothadt, azután kézzel kiszedték 
belőle a magot. Scselbakov elvtárs, 
a Novo-Alekszandrovszk-kerületi 
(Sztavropolí határterület) „Sztálin” 
kolhoz gépészmérnöke, Orlov mű­
helyvezetővel, Voronkov és Csug- 
nov szerelőlakatosokkal együtt kü­
lönleges dinnyemagfejtő gépet 
szerkesztett. A fejtőgép szétdara­

bolja a dinnye héját, összegyúrja 
a belét, különleges rosta és mor- 
zsolószerkezet segítségével kivá­
logatja a magot. Ä motormeghajtá- 
su gép egy nap alatt fi tonna érett 
dinnyét dolgoz fel. A feldarabolt 
dinnye héját és belét silózzák. Az 
egyik gyümölcskertészeti brigád az 
új géppel néhány nap alatt több 
tonna görögdinnyemagot fejtett kf. 
A műit esztendőben kézzel mind­

össze 15 mázsa magot gyűjtöttek.

Tib mint ölezer éj
A kormányrendeltet megjele­

nése óta az országban tízezer 
iparengedély kérelmet nyújtot­
tak be. Eddig több miint ötezer 
iparengedélyt adtak ki Az új 
kisiparosok zöme már dolgozik. 
<-’7'""bú, cipész és építőipari en­

gedélyeket kértek a legtöbben.
A legjobban működött Bara­

nya megye, ahol 397 kérés érke­
zett a tanácshoz s már vala­
mennyi iparengedély ügyében 
érdemi döntést hoztok.
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Düsp&kladátitykál
A vonatban hallottuk az egyik tűk. Egyelőre ideiglenesen a já- 
dányi atyafitól, hogy nem vál- vasi kultúrházban kapott otthont

a könyvtár, de már készítik —
ép lile [átalakítással — a szemben 
•lévő szép könyvtárhelyiséget.

Lesz szép olvasóterem, két 
kölcsönző, több raktárhelyiség. 
Mór eddig két és félezer kötet 
könyvet kapott a könyvtár. 
Szükség ^ van a sok könyvre, 
mert máris nagy a látogatott­
ság. Októberben 930, november­
ben 1300-nal is több olvasója 
volt a könyvtárnak.

Elaludt a MÉH?
„November vasgyűjtő hónap" 

— ezt hirdeti egy viharvert fel­
irat a MÉI1 járási kirendeltség 
bejárata előtt. Alig nyolc mé­
terrel odébb egy tisztáson há­
rom gőzgép — és egy csomó al­
katrész kohóért siránkozik. Nem 
egy-két napja, nem is egy hó­
napja — legalább két éve csú­
fítja az utcát, amely ráadásul a 
bú d apust—debreceni főútvonal.

A használhatatlan gőzgépeket 
a tű már benőtte — minderről 
nem vesz tudomást a MÉH me­
gyei központja.

— Nincs „papír", nincs Deb­
recenből, Pestről vagy a csoda 
tudja, hogy honnan engedély — 
panaszkodott a püspökladányi 
telep egyik dolgozója. Már szé­
gyenük magunkat, annyiszor 
szóltak a tanácstól, hogy küld­
jük Ózdra vagy Diósgyőrbe eze­
ket a gőzgép-roncsokat. Minden 
hiába. A bürokrácia, sajnos, nem 
engedi.

Egy i ovid számítás: legalább 
öt traktort gyártottak volna a 
Vörös Csillag Traktorgyárban 
ebből a három gőzgépből. Az öt 
traktor két esztendő alatt több, 
inint 8000 holdat szántott volna 
fel a püspökladányi határban.

Komoly érv ez — reméljük fel­
ébrednek végre az illetékesek!

Kevés a cseretelep
A fogadó-napok igen sikere­

sek. • Sok-sok kérelem, panasz 
gyűlik össze ilyenkor. Van, aki 
az adókivetést sérelmezi... Van, 
aki az aranykoronát... líácz 
József két éve elintézetlen adó­
panaszát adta elő nemrégen. 
Gyorsan megállapították: jogos 
a panasza. Orvosolni kell. Mile 
Zsigmond (Jókai utca 13) azt 
tette szóvá, hogy Kiskunlaposon 
az egyik csatorna Vele van pi­
szokkal. Veres Eszter (Úttörő 
utca 5) azért panaszkodott, mert 
adóját túlzottan vetették ki- 
Tasnádi elvtárs, a járási adóügyi 
felügyelő azonnal válaszolt: iga­
za van Veres Eszternek. Téve­
désből. édesanyjának, özv. Veres 
József nőnek az adóját is hozzá­
adták a leányáéhoz.

Jogos az a kérelem is: szapo­
rítsák a cseretelepek számát. A 
múltban három malom volti La­
dámban. Az Árpád utcában, 
Sztálin utcában és a Honvéd ut­
cában- Most nincs egy sem, a 
sütödék és a cseretelep Sárrét- 
udvariból kapja n, lisztet. Állan­
dóan' 00—80 szekér tanyázik a 
cseretelep -előtt- Ezen sürgősen 
s-egitscnieik.

Még néhány panasz: alig kap­
ható kályhacső, a napokban nem 
volt a boltokban sárga -és fekete 
cipőkrém, itt van aztán -a disz­
nó vágások ideje és nincs pap­
rika és bors

Aztán .. ■ ezt a férfiaktól hal­
lóitok ... kevés a, korcsma.

Régebben nem igen tették ezt 
szóvá a községi «tanácsnál. Most 
nyíltan — és bátran felvetik a 
hibákat. Ezen a téren is nagy 
fejlődés mutatkozik.

la
lozoti semmi az utolsó két-há- 
j-om esztendőben Püspökladány­
ban. Még azzal is megtoldotta, 
hogy nincs fejlődés, olyan egy­
helyben áll a község, mint a

Samu nadrágja”. Közelebbről 
] icm ismertük ugyan a „Samu 
nadrágjáról” szóló adomát, azon­
ban a hallottakat mégis elmond­
tuk Bujdosó Jenő elvtársnak, a 
községi tanács elnökének-

— Nincs fejlődés? Dehogy 
nincs — így a válasz. — Én még 
csak alig 6 hónapja vagyok pfts- 
pökladányi lakos, mégis szép az 
eredmény. Igaz. nem emeltünk 
azóta emeletes házakat, azon­
ban mostanában kapott kerítést 
a Petőfi iskola, több mint 1200 
méteres útszakaszon betonjárdát 
a Petri-telcp, a községnek ez a 
lege Thagy a-tottabb része. Aztán 
ilt vannak a kutak. Szégyen, 
hogy hat kút rossz volt Lad ám­
hán. Mostanában nagy a válto­
zás. Javítják mindet. Adja már 
a vizet a Jókai-utcai. Toidi- 
íitcai, Rákóczi-utcai, Baiaton- 
iitcai. A járási tanács előtt lévő 
kútból gyengén jön a víz. Az új­
telepivel együtt azt is megcsi­
nálják még ebben az évben.

Mmtaávori® -
Kerítés nélkül

— Nehogv elfelejtkezzünk a 
minta óvodáról — szólt közbe 
Magyar Balázs tanácstitkár.

— Igen, igen. Szép, sárgára 
festett, tiszta, korszerű és Ízlése­
sen berendezett épület. Ott szer­
zik gyakorlati tapasztalatukat 
nz óvónőképző intézet hallgatói 
— toldotta meg a szót Bujdosó.

Néhány perc — és már ott is 
voltunk. A következőket állapí­
tottuk meg:

Az öt ven gyerekre tervezett...
óvodában a mosdókat nem gve-„ f>***4***********"l,************4******<*****>***>**
rekek, hanem felnőttek méretei-t Gogo y ..Revizeiv-át leso.'icn mu. 
re tervezték — és készítették. A ? látták be "először Oroszországban 
i-í„-i.m-i.i- , • ,.;t- f,.i „ V T Ezen az előadáson, maga Ikicsinyt*. nem érik Itl a ka.,\ * Cdr hezd'e el a tapsoíást. coí.«.».

GOGOLT VILÁGHÍRŰ SZATÍRÁJÁNAK BEMUTATÓJA 
A CSOKONAI SZÍNHÁZBAN

A derecske! Rákócziban megalapozzák 
a nagyobb terméshozamot

Nagy átalakulás- van most a 
derecske! Rákóczi tsz életében. 
Az idén jó termést értek cl, a 
tagok megeléged-ettobbek, mint 
eddig voltak. Az irodában estén­
ként összejönnek, beszélgetnek, 
hogyan lehetne még nagyobb a 
terméshozam. Tervezgetnek: jö­
vőre hogyan alapozzák meg a 
bőséget. Megbeszélték, hogyan le­
hetne többet termelni, hogy a 
tsz jövedelme és a tagok része­
sedése is több legyen.

A föld termelékenységét fo­
kozni a fő feladat, merf anélkül 
minden munka hiábavaló. Az 
ősszel nagy lépésre határozták 
el magukat. Füves vetésforgót 
létesítettek, egyelőre csak 380 
holdon, íiz szakaszban.

A szakaszokban a növények sor­
rendjét úgy állapították meg, 
hogy a sekélyen gyökerező nö­
vények után mindig mélyen gyö­
kerező növény kerüljön, így 
azt a -tápanyagot, amit a seké­
lyen gyökerező növény nem ve-sz 
fel, a mélyen gyökerező növé­
nyek fel tudják venni és jobban 
átdolgozzák a talajt. A vetés­
forgóba füves szakaszokat és pil­
langós virágú növényeket i,s ter­
veztek. Kádár Béla, a megyei 'ta­
nács tervosztályának dolgozója 
készítette el .a füves vetésforgót, 
figyelembe véve a tsz, adottsá­
gait és a ter,1ieiési tervet.

A szakaszok sorrendje a kö­
vetkező: az első szakaszba ga­
bonaféle (búza, zab), a második 
szakaszba kapás (napraforgó), 
a harmadik szakaszba pillan­
gós levelű (borsó, lencse), ne­
gyedik szakaszba cukorrépa, 
takarmányrépa, ötödik szakasz­
ba lucerna, hatodik szakasz­
ba kukorica, hetedikbe bur­

gonya, nyolcadik szakaszba do­
hány, kilencdi'kbc őszi takar­
mánykeverék, tizedikbe lucerna 
kerül francia perjével.

Jövőre még több földön ter­
melnek majd szakaszosan.

Takarmány kevés terem a fü­
ves vetésforgóban, ezért jövőre 

.a tanyaközponthoz legközelebb 
lévő területein, 60 holdon, nyolc­
szakaszos takarmányos ” füves- 
vetésforgót létesítenek, a bősé­
ges tak .irmán yell á t ás biztosítá­
sára.

De nemcsak ennyit tesz a Rá­
kóczi tsz a több jövedelemért. 
Tervei ennél sokkal nagyobbak. 
Jövőre be akarják vezetni a ta­
nyaközpontba a villanyt, a de­
recskéi piacon sátrat építenek, 
hogy a 'kertészetben termelt 
zöldségféléket! és az állati ter­
mékeket ott árusíthassák. Ser­
téseket hizlalnak majd szabad­
piaci eladásra, tejfeldolgozó 
üzemet létesítenek. A tíz hold 
gyümölcsöst, ami hiányos, be­
pótolják.

Javítják az állatállományt is. 
Nemrégen adtak el 29 borjut és 
növendéket s vettek helyette 28 
fiatal tehenet és előhasi üszőt, 
egy része fejős, másrésze pedig 
eäös.

Igv tervezget a derecskéi Rá­
kóczi tagsága és vezetősége. Gy. 
Kiss Lajos állattenyésztési, 
Kovács Jenő növénytermesztési 
agi'onónmsok ée Gombos Gyula, 
a tsz elnöke átadják tapaszta­
lataikat a tagságnak. Megterem­
tik az itt felsorolt módszerekkel 
az alapját annak, hogy ne csak 
az év végén, de minden másfél, 
két hónapban munkaegység- 
előleget tudjanak adni a tag­
ságnak.

Miklós
,, - . . .1.. f cár kezd ő cl a tapsolást. Gogolyt eb.Tokai« Aztán a nuntaovodíinakj ben az időben üreg — mint ahogy 

nem minta az udvara. Szemetes, j úeiinszhij, a nagy eresz kritikus és 
rendezetlen. Nem minta a kér!- J ,orM‘£"ewohrata írja —
tos sem. Miért? Egyszerűen $ jet'• né!kül őszintén és jóhiszeműen gyakorolni a közönségre, mint a szin-
azért, mert nincs- Egészség te-* csak szórakoztató, de parlagi és jelen. **"’
len a környezete. Az épülettől f féktelen írónak tekintették."
.ott, tíz műtérre a községi In," % hogy a „Revizor', alkotója sokkal
IIács egyik ullatistál lója du- ^ több ennél Cogoly egy egészen új
!(idézik. Bűz terjeng ott a leve 
góbén — ezt
; ágok.

REV IZ O

ház emlékezetes Othello előadása. 
Mi volt ennek az oka?

hiányzik az alak — a gazda életmódjá­
ba be ctunyuit jobbágy —mélyrehat, bb 
ciemzese. Céljai, szándékai is sokszor 
tisztázatlanok.

A hivatalnokok közül kiemoketiik 
Zelenai József, az iskolaigazgató alak­
jában Kétségkívül az eddig látott

alakító Sélmeczi Mihályná. tálalható sablonok ZCW'y a poVarn ’««S’ ke,'ben ÖTzgamtt-

Á RENDEZÉS
-TÍen£ ott a lCVC-í irányzatot egy egészen új iskolát lc„ iVélemónyünk szerint elsősorban a Kitűnő pillanatai, kuuho jetene-
• vn rrni Li.i- n7 n nrn- ♦ remtett 2z orosz irodalomban Hatása rendezés bizonyos fokú felu etesaése, * mmt például a negyedik vaito íJi k v d[ ♦ óriási volt. szín e mecváltoztátta át- nem oié-e mélv és elemző módszere», zásban, egészében azonban éppen az

nem ostoba ember Rafinált, c51 rátörő. 
Sefemeozinéi azonban nem érezzük elég 
gé ezt Céljai, szándékai nem e ég 
tisztázőt ak} »Cm elég mélyek, t/an­
nak kitűnő pillanatai, kitűnő jelene.

♦óriási volt. színe megváltoztatta, ál- nem elég mély és elemző módszere*. 
♦ formálta az egész müvészetszómléletet Szentiid József gazd-ag fantáziájú, említett hibák miatt nem válik az

és hatása nyomán jótollú, hírneves nagyvonalú művész Azonban éppen események motorjává, irányítójává.
írók tériek át az általa mutatott útra nagyvonalúságából fakad, hogy néha Feleségét a polgármesternél HoUi egy lépese ilyen l
_ _ -. .... - . _ _ ... . .. . . ru3 -v r, Lilin c»l,OTiiii.nn o ónén ^J J

Szóváíc.!tűk ezt a tanácselnök X
«. .vtairinatc« $ Miben rejlik Cogoly főerénye? sajáto' inkább a forma mint a tartalom em-

sürgősen SLgitutliiv c . *• í san CS mélyen nemzeti jellege mellett bere. Nagy erénye a felezésnek.
Tíz napon belül megcsinálhatjuk♦ kétségkívül az orosz valóság megdob, hogy bátort újszerű megoldásokra tö-

kerítést __ ez erre n válasz. ♦ bentő hűséggel és igazsággal töríénö rekszik Hibája azonban, hogy eztJ ábrázolásában GOgqly valamennyi a törekvését nem mmuen esetben ren-
♦ müvét az orosz valóság, az orosz é.et tlelte alá a mű mondanivalójának, s
♦ hu ábrázó ásának szentelíe, eltérően figurák be sö logikájának. Gondolunk „ ^

minden előző irányzattól, melyek itt például az indítás feszi.ett ritniu- i3tni. Ait-ilaoan Jói fejezi azonban ki
»kisebb-nagyobb mértékben idealizálták sara amit a rendező egy meohaniku. fz ®865z HSura a felszínesen müveitX az élet3t. san *kimért_ percekre kiszámított jeie_ kac'ir asszony minden jeilenisaja.os-

iru-4 E Icnségei, művészetének felületes nettel, áflóképpct tör meg Igen he- sagát.

például a harmadik képben 
sagában fordítva veszi szájába szivar­
ját — clmétyüitsége, átélt cselekccto. 
te» azonban hi "éléssé, meggyőzővé te. 
szik ezeket is. Méltán érdemelte ki azt 
a nyiltszíni tapsot amit az cmíllett 
je énéiben kapott

Ljapkin-Tyapkin, járásbíró (Hón. 
györgyi Karo=y) jelleme követkczoflcn 
ós — bár az első változásban van

Óriási forgalom 
afadányi áruházban!!

A földmű vessző vetkezet

Éva alakítja sokszinücnt g zdagen 
Egészen kiváló alakítást nyújt például 
a negyedik képben, amikor leányával 
rivalizál Minden szava, minden moz­
dulata hiteles és éppen ezá tál tudja 

"a társadalmának romlottságát vé.íáü- 
tdan, de egyben humorosan is bemu-

ranyban — r.cm 
fejeződik ki benne eléggé a nagyké- 
pü, .divaHibei'ális«', akinek ku/fcen 
hivatali tartozékai közt egy emosrek 
fenyítésére is kiválóan alka’mas ku- 
íyakorbács szerepel, r’cdig Gogoly ezt 
a figurát éppen ennek a típusnak a 
bírálatára szánta.

zcijanyika, korházgondnokot S~eiő 
Lf-jos alakítja meggyőzően, fortéiyos, 
agyafúrt jeliemét jól kifejezve míg 
Spekin, postamesterből Tytl Attila fct\

mint most a napokban. Cogoly nem törekedik humorra, nem egész tömkelegére van szüksége ah_ van és Márkus László keltette é'etre cl 
r..-_ röniiező igyekäsett tőkéíetis öísThah. he, hogy az alakított figura bárgyú- m=,yü,t humotoú, művészettel. Sokáig
"/VOJean összeállítot tunk P't?y * j t , - <i7PmléiPtn írni 80t teremteni a szereplők között, ugyeic»yottoágát hitelessé emlékezetes marad ez a két kiváló aja

uvesszo-l . ' élet °atano<i ís mélvre- helytelen azonban, hogy a színpadi eg^.e‘ f . ... ... kítás. mint az együgyüség és bárgyú*
" * kapcsolatok tisztázása közben több .Rlta. hagy inteLin^enciával, 5^g. a kíváncsiság és alázatosság ka.

esetben megfeledkezett az alakok tár- kifejező erejének sokrétűségével oidja rjkatúrái. 
sada’mi kapcsolatainak mély és alapos i»eg feladata,, a szerep és a szerep 0 
elemzéséről Ez okozta uéldúul hogy kst ö'ége azonban így sí

, * modora és az élet alapos és mélyre-
unt ♦ ható elemzése adja müveinek utdlérhe.

sem tűnik cl

kis statisztikát: a földműv 
vetkezetoek egy áruháza, .. .
boltja, egv kuitúrci'kkeket áru-♦ tétlen humorát és teszi azokat egy.
Siló üzlete, két italboltja és zöld-1 m®r*^r/vSu/az,ltoYá2 elemzéséről" Ez okozta például, hogy M« *1«*
te (.'árusító üzlete vall. Csak az $ íf kormneio ía e^en ’ ^ nem éreztük Cogoly jól megrajzolt fi. teljesen
áruházban novemberben több? /, ‘ ' ........ aurái ellenére sem azt az ellentétet, TZ- ,
mint fí?n-ir> ' n f « I Ez a felismerés persze döntően meg- ami a polgármestert és közvetlen Ti TV Alii AI 4KITAS 
hunt félmillió volt. a forgalom.$ vá'iozíslta a véleményeket és I, , baráti" körét jellemzi Azt a tényt, JÍL,U /I Li -J Ivllslo
Aztán Ott Vannak a boltok: $ Miklós ■ cár már bizonyára nem tap. hogy jóllehet most a közös cél egyl Klesztakov __ a revizornak vélt sík éreztük néha az alakok belső
egész esztendőre 10 millióra vOltJsoina a > • Ro visor* láttán Sőt., másra utalja őket, különben azonban pétervárj tisztviselő alakjában Mensá- céljainak tisztázásával lehetett itt is
Ciüiránvrvrvi - hovétr-l Kzrpl* Belinszkij írja egy másik tanulmá- egyetlen kanál vízben egymást is meg- ,os Lász ó nyújt kitűnő alakítást A hiba.

, X ', ,. ♦ nyában: , Nem minden ok nélkül fojtanák. Ennek a társadalmi igaz bemutató egyik nagy eredménye ez az
szemben december else j ere mar*gyü ö,lk ennyire nálunk cogoly nevet Ságnak a bemutatása persze a heiyzc. alakítás. Stílusban is talán az egyik IJISZEET EK MASZKOK
1-1 milliót forgalmaztak. lés a „Revizor"-! nem hiába nevezik telt humorát is mélyítette volna _ legegységesebb figura és emellett a

PüsDökladánvban ccak no-*a forgalomból eltávolitamló „erkölcs. Ez a kissé felszínes és felüle’es gOg0 yi jellemzésnek is hfi toimá- A díszletek (Bnres Jenő munkája)
Vemberhpin Űl> fiizhelve/ 40 k-ílv-?telen'' ""ásmünok rendezői módszer okozta hogy altalá- csolója. Esetleg az alak ad hoo szerű ezúttal nem sikerültek a legjobban,
i,... , n V . S í„ > I ez az . erkölcstc'en írásmű" azon ,ban hiányoztak az előadásból azok a tulajdonságait lehetne még valamivé' Különösen a padlásszoba volt gyeiig n
uJt. több. mini 20 rádiót, oO-ierri Iban azóta már belárta a világot.__bizonyos „nagy pillanatok amik a erőteljesebben kifejezi Arra condo- összehangolva a cselekménnyel Nem
télikabátot 200 párnál több női »szinte minden nyelvre lefordították és *zi,"úad sajátos formanyelven bánni- i„nk ilt. hogy Klesztakov gondolat, segite.te Céggé a fojtott, feszített lég
Kurnicsizmát oiRnU- el í. haladó eszmék nagyerejü harcosává ta.0't müvek hatását eveki e sót evti. fűzéseiben, cselekedeteiben nem vala, kör megteremtését Persze ebben bizo,sumicsurnát aatak ©1. !a," '“ao CMm tiy CJU zedekre kisugározzák a nezo emléké. mi logikus ember, sokszor beszél és nyos fokig a világítás i$ ludas volt?

ZC .ebvH ACAlftl/Cvtlr IMin/lA.I I. ítl» nil AAkU H.AZvfAn A . hl,-- lÁlllf I— ..Znéntln — ▲ I» — 4 X — «

Az epizddfigurák közül Újvárosi Ka* 
fafin tűnt ki mértéktartó és megi« 
errickas, feltűnő alakítással Vésőiéi 
Ma-rgitot inkább a nagy hangok, mint 
a be’sö indulatok jeiieir.szték,

A tömeg mozgását is mechanikus-

A SZÍNÉSZEK

►vált
► Mint a világirodalom közismert 
j klasszikus alkotását felfokozott érdek-
♦ lődéssel várták Debrecenben is a vne_
Svizorr.t, melyet az e'mult hét végén ... . , .
t mutatott be a Csokonai színház Az Az előadásban mindezek ellenére több Kiesztakovot, hanem a darabban sze.
♦ előadásnak sok komoly, kimagasló a pozitív, mint negatív vonás Az replö környezetét to Jellemzi ezzel Ha 
$ erénye van a felfokozott érdeklődés, arány azonban nem annyira szeren- Mensárosnak siketül ezt erőteljsebben
♦ nek és igényeknek azonban nem tu. esés hogy a „Revizor".! a színház kifejezni, nagy és maradandó értékű

hir+ uovan nem a ta-l türtt maradéktalanul megfelelni. Nem kiemelkedően Jőlsíkerült elSadánai kö. alakítást ér cl .uirt u0ya.n nem a tu. ^tudoft _ „ szemléletessé tegyük zott könyvelhessük el. * Klesztakov szolgáját, osz.pot elet-
„ • ...................... ,•*— olyan sikert elérni olyan hosszú A rendezés felszínes formalista ele. rekeltő Kórösztös István kissé szinte.
nancm a helyszínen tapasztal-Tévőkre is maradandó értékű hatást mcinek hatása különösen a főszerepet lenül oldja meg feladatat, és néha

Keli-e ennél élénkebb cáfolat] 
•A vonatban velünk szemben ülő] 
atyafinak?

Épül az új járási

Ezt a 
n ácséin ük «Marstól

cselekszik mindé,' 1. üli nősebb megfon- Az erős fény is rontotta ezt a hatást, 
tolás nélkül Ez a tulajdon,'áea talán Zakar István maszkmester keze alá! 
egy kicsit "elsikkad az alakításban, ismét remek maszkok kerültek ki jól 
Pedig fontos, hiszen az író nemcsak segítve a színészeket színpadi jelle.

mekké történő átalakulásukban

A „Revizor- egy letűnt világról
szó!, egy letűnt világ bírálatát ndja_ 

De azért ma is éld. Ma is sokan 
tanulhainau belőle

obfr'sovszky gyula.
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Hazaérkezett a Londonban diadalmasan szét epeit 
magyar labdarúgó válogatott

A Londoniján diadalmasan szerepe'-t 
magyar labdarúgó válogatott kedden 
éjjoi folytatta útját Parisból hazafi lf; 
tó csütörtökön hajnalban érkezett meg 
magyar földre. A magyar sportolókat 
Svájcon ée Ausztrián keresztül min­
den váróéban loUcefcn üdvözölték. 
JUcdben a pályaudvaron megjelentek 
fogadásukra az osztrák la-bdarúgószö- 
vet «ég vetetői, több egyesület Icépvke­
lői ti» vi rágós bk rókát nyújtottak át a 
rpor küldöttség vezetőinek (p a játé­
kosoknak

Hogy elhalom határállomáson a vo­
natról • leszálló játékosokat Markó 
Gyula, a györ—<>«opronmegyei tanács 
elnöke köí-zpntötte elsőnek.

A hivatalos fogad tatád után fel. 
bomlott a rend, mindenki köze rői 
akarta- látni legjobb labdarugóinkat 
ve hallani akarták tő iik a mérkőzés 
egyes jeleneteinek újra.fc'olevcnít, 
világraszóló sportélményüket.

Szürkületkor érkezett meg a- vonat 
Csőrbe ahol a kora hajnal ellenére, 
li talmafl tömeg szorongott a pályaud­
varon

Komá rom volt a. következő ál lom .1 - 
N pi zenekar hangjai mellett ezúiltök 

a vonatról — rövid időre — a já.. 
a* ló sok.

Tatabányán több mint ezren vár­
ják az állomásra érkező szerelvényt. A 
következő állomás már Budapest volt 

A Keleti-pályaudvar előtt a hitler, 
köde« kora reggel ci.icnéic,. már fé‘- 
nvote előtt megkezdődött á főváros 
dolgozóinak gyü!c ko.'.éee Az érkeze 
óljai bejárata c'őtt hatalmai dísz- 
emelvényt ál ítótták fel, hátterében a 
M agyar NépköUársaeá.g nngymé »et íí 
címerével jobbról, balról vörös és 
nomzetier ínü zászlóvá*. A (líszemelvér.y 
homlokzatán ée a szemben lévő ipü e . 
erkélyén két felirat hirdette:

.Forró szeretettel köszöni jük 
győztes iabdarugóinkai!“ ..Né­
pünknek cPcsöséget rzeraztetek, 

forró köszönet értei*
Kilenc, óra után egymásután érkez­

tek a várócsarnokba a párt, a kor­
mány s a- ma.gyar kulturá is ce társa 
dalmi élet képviselői. Megjelentek az 
ünnepélyes fogadáson Kristóf litván 
iiz MöP politikai bizotteágán-ak tagja, 
a. SzOT elnöke Rónai Sándor, az ur_ 

'özággryüléfl elnöke, Hku Pál vezérőr­
nagy Pon g rács Kálmán, a bucbpe-U 
váróéi taná.cs végrehajtó bizottságá­
nak elnöke. Dénes István, a. D>.tS-i 
Központi Vezetőségének első titkára. 
Kád a* litván, a. DIiSz Köz* 
ponti Vezetőségének tokáira, Mckis Jó- 
zrxf a vasas ezakszervezet elnöke, 
Döhvent.ei Károly, a. textiles szukrzev- 
vezet elnöke, az OT9B BTSB vezetői.
;i eportegyesületek vezetői, több buda^ 
pesti nagyüzem küldöttsége a. váioga.. 
tolt. csapat, játékosaina-k hozzátartozói 
és 6»okezer lelkei* epó.rbba-rát A foga, 
dáson ott volt a budapesti angol kö­
vetség több tagja ifi.

Pontosan féltizkor jelezte a hungo_ 
ean.bfflzélő a Párizs—Basel—V/ien—
H egyes-h alom—Győr- fc lőli gyoivvonat
érkezését

Megállt a vonat., a játékosok és ve­
zetők egymásután szálltak ki a kc- 
ot*ikból és a mindent, elsöprő hancror. 
kánnal feltört éljenzés szinte tű bar. 
uogta a DLVSz indulót. Sebes Gusztáv, 
az OTőB elnökhelyettese Barcs San, 
dór az Országos Társadalmi Labdam, 
gószövétéég elnöke és a ceapat többi 
vezetője, vaj amint a játékosok a vö­
rös szőnyegen végighaladva, átvették 
az úttörőktől a fővárosi tanács virág­
csokrait majd a. díszcmelvényen so­
rakoztak fel a többezer főnyi tömrg 
leírhatatlan lelkesedése köziben Fc-1- 
hdngzott a Himnusz, utána Kristóf 
István, a-z MDP politikai bizottságá­
nak tagja a SzOT elnöke mondta el 
üdvözlő beszédét,

— • A Magyar Dolgozók Pártja Köz 
ponti Vezetősége, a magyar kormány 
és az Ellöki Tanács nevében szeretet 
tel üdvözlöm a magyar válogatott láb. 
(h'iuigóosa.pat minden egyes tagját, i 
csapat vezetőcégét, az edzőket a, rádió 
if »»ajtó munkatársait — mondotta 
többek között Kristóf István

Soha Magyarországon még ilyen ér­
deklőd ée nőm nyilvánult meg labda. 
rúgómérkőzée iránt mint most ezen 
mérkőzésen.

— A rádió közvetítésén keresztül 
éreztük, hogy soha még ilyen győzni 
akarás nem hatotta át labdarúgóin­
kat, mint. ezen a mérkőzésen 

— Köszönet ép hála sportolóinknak 
hogy méltók voltak a* nagy érdeklő­
déshez éy várakozáshoz.

— Köszönet és hála dolgozó né 
!-linknek, amely megtevőm tette a lehe 
öreget a.rra, hogy sportolóink tudása 

i yen magas színvonalat érhetett i'
— Ezen a mérkőzésen nemcsak 

sport a futball becsületéről, hanem a 
magyar dolgozó nép becsületéről és di­
csőségéről szó volt Ezt éreztük 
mindnyájan itthon a rádió hangjai, 
mii és biztos vagyok, ezt érezték játé 
kosaink ia wem-blcyi eta.lionban a.z 
angol—magyar válogatott mérkőzésen 

— Ez a győzelem méltó folytatása 
volt a na.gy győzelmi sorozatnak 
méltó bizonyítéka annak, hogy mire 
képesek egy olyan nép fiai, akik izzó 
hazaszeretettől fütve, akadályt nemi 
ismerve szereznek dicsőséget hazájuk 
nak népüknek

—- Sportolóinkat ez az eredmény 
serkentse még nagyobb eredmények és 
dicsőség elérésére, szerezzenek a. ma. 
tryar dolgozó népnek sok-sok bo'dog 
percet ée órát nagyszerű te'jesífme­
nyeikkel ée legyenek a további ered­
mények hirdetői ezocializnmst építő 
hazánk nagy. ügyének.

Ezután Magyar! Károly, Körmei 
Hengermű sztahanovista, ifjúmunkása 
üdvözölte a csapat tagjait 1A f

— Győzelmetek hatalma,? lelkesed est 
váltott ki népünkből kOlönöaen ifjú­
ságunkból — mondotta, többek ko.ott 
Etekben a. napokban a hnl-harm-n 
műszaktól visszhangzott az ország.

__Büszkék vagyunk rátok büszke
rátok az égisz ország, az. egész ma 
gy.lv ifjúság Szívből kívánjuk, hogy 
újabb e'ikrreHőt, újabb sport-győzelmet 
érjetek el. ,, . ,,

•\z üdvözlő beszédek elhangzása után 
MÁVAG a Magyar Pamutipar és a 

bel tei külkereskedelmi minise cr.um 
dolgozóinak küldöttsége hatalmas vi_ 
r agánk rókát nyújtottak át a veze­
tőknek és a- játékosoknak.

Puskáé Ferenc, a magya-r labda- 
mvócsnpat kapitánya válaszolt az üd­
vözlésekre Köszönetét mondott a me­
leg fogadtatásért, majd így folytatta:

Bármilyen dicsőséges út is áll 
mögöttünk, most vagyunk u cgboldo, 
ga.bbak amikor újra it’hon lehetünk. 
Ezt a pillanatot használom fel arra, 
hogy csapatom nevében megköszönjem 
a. dolgozó magyar nép bizalmát ói 
szévc te tét, nme y egész úton végig kí­
sért bennünket.

— A mérkőzésen megtettük köteles­
ségünket, de a .győzelem dicsősége az 
cg.sz dolgozó magyar népé i« Kö­
szönjük pártunknak és kormányunk­
nak hogy lehetővé tette szórnunkra, a 
zavartalan felkészülést, c1 etünk eddigi 
Jegmagyobb sportfeladatára. Kérjük, 
bízzanak bennünk toválbbra is, mi 
ígérjük hogy a további nagy felada._ 
tokát szívvel lélekkel ás minden tudá­
sunkat harcba vetve, igyekezünk meg­
oldani.

Az ünnepélyes fogadtatás a sport, 
indiu'ó hangjai mellett sokezres tömeg 
lelkes éljenzésével fejeződött be

Párthírek

Merrick magas labdát véd.

IS!

*V'r\

■ - ■

J&*'

Wá

A 6:3-«*s magyar-—angol vá og^tett mérkőzésen Merrick volt az a.ngol c$s~ 
nat legjobbja,''Kénünk avt a je enelet mutatja, amikor & kesztyűben védő 
angol kapus magas labdát fcg. A hát érben Hidegkúti és Puskas, a msgyai 

csatársor legjobbjai
_________________ _

%

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE:

December 7 8., 9. ée 10-én pártna­
pokat tartunk. X Megyei Pártbizott­
ság a. következő pártszervezetek párt­
napjaira küld előadókat:

PÁRTNAPI ELŐADÓK 
JÁRÁSONKÉNT 

központi járás 
Hajdúböszörmény Vörös Csillag tnz 

dec 9-én: Na.gy Magda. Hajdúnánás 
Malom clec 9-én: Ginbán György 
DUSz MB. "Hajdúszoboszló Gépállomás 
dec. 9 én: Angyal László MB Horto­
bágy Állami Gazda-'á-g dcc 8-án: Pa!„ 
lás lnne Néplap. Balmazújváros ö.v?z.- 
vont dec. 8-á.n: tizelbó István Buda­
pest Ebes Sztálin toz dec. 10-én: Be. 
kcoi István lie MB Hajdúdorog Rákó, 
czi tsz dec. 7-én: Kovács László 
MSzT. Haidúhadház összevont 9- n: 
Kereke© Antal MB Hajdúsamson 
falusi dec 7„én: Szabó Antal né MT. 
józsa falusi d'ec. 8-án: Csuka In-ma 
MB Nagyhegyes faluéi dcc. 7-én: Gát 
István MB Nyiradcny faluéi 9-én: 
Mosoni Nándor MB. Nyíradony Állami 
Gazdaság dec. 10 én: Orosz Mihály. 
MEDÓSz Téglás faluxi dec 9-én: 
Hajnal Lajos MB. Vamospércs Pcd’a._ 
gó'gus dec. 8 _án: Kapusi Erzsébet 
Néplap

POLGÁRI JÁRÁS
Egyek Sztahánov tez dec 10-én: 

Her nyák János MB. Görbeháza S ág­
vári tsz dec. 8-án: Koczka. Láozló 
MB Polgár Sertéc'hizla.ló dec. 7-én: 
Végűi József MT. Tiszr.cfege fa luxi dec.
9- én: Lajos Kálmán M.B Tiszagyula_ 
háza Szabadság tez 8-án: Szabó László 
MB

DERECSKE! JÁRÁS
Derecske falusi dec. 7_éu: Konyi'cs- 

ka György Népbolt, Esztár ö xzevont 
dec io-c'ii: Tóih Dezoő Budapest H aj- 
dúbagos falusi dcc. 7-án: Marádi Ti­
vadar MSzT. Hajdúszovát la.luxi dec 
Bán: Lakatos Bea Kismarja falusi
10- én: Farkiig Zsigmond MB. Pocsaj 
ö-.i.'izcvont dec 10-én : Ignácz Jáncs 
Budapesti., sáráml falusi dec 10.cn: 
Stozicski Fercn/cné.

BERETTYÓUJ FALUSI JÁRÁS
Bakonszeg faluid dcc . 7_én : Ferr n„ 

esik József Brcttyeszentmar cn Béke 
t,-z dec. 9-vn: Kelemen Gá.bonié MT. 
Berettyóújfalu öeszevont dec 8-án: 
Matolcrá János B-uda.pext Csökmo 
összevont dec. 9-én: Balogh Sándor 
Bír lapest. Darvas f a.'u^i dec 9 én: 
Karsai István MT Hcncida faluxi dec. 
10-én: Fábián Sándor Néplap M.iSV- 
rábé fa luxi dec. 7„én : Farkas " Sándor 
Bíróság. Sáp faluéi dec. 9_ón: Buzonyi 
Imre SzGntpétevszeg faluéi dcc. S-á.n :

Gábor D'USz MB 
Horváth Sándor.

ZSáku A MG

Tat
1».

a röplabda éremszerző
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

Férfiak
A.csoport

D. Dózsa. 7 6 1 18: 3
öhati Traktor 7 4 3 17:'6
D. Haladáx XT. 7 5 2 16: 7
D. Vörös Mete üt 7 4 5 15:11
Ballag 7 5 4 10:12
Hajdúvá mf*o n 7 2 5 7 :14

7. T) Petőfi 7 2 5 6:16
8. Vasas tiöcs 7 —7 0:21

B-csopovt
1 D Szikra 7 7 ■— 21: 6 14 5
2*1). Lokomotív 7 6 1 20: 8 121
5 Hajdúezobőezló 7 5 2 19: 7 10 4

D. Haladás 1. 7 4 5 15:9 Sí
Téglási Építők 7 5 4 11:14

6. Tégi ár i Va sae 7 2 5 6:16
7. D Vörös Lobogó 7 16 5:18

D* Haladód XII. 7—7 0:21

Előadás
as írószövetségben

\ A Magyar íróik Szövetsége fo- 
: |yó hó 1-én. pént'ciken este 7 óra­
ikor villát rt’mbz. V-étaindltó clő- 
► adást tart: Kardos l’ál. Az elő- 
fadás címe: „Uj gazdaságpoliitáka 

új irodalom'’.

Szűcs 
7-én:

PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁS 
Báránd összevont dcc 9-én :

Kies Lujoe MT Bihainagybajom 
21 t.sz dec. 10 en: Bar czi Gyula. MP»'. 
Fö'des öseszovont dec 10 .én: Gyökö- 
Mihály MB Kaba Koysuth. t.r (j(t. 
10-én: . Bai* Mihály MB. Nádudva. 
Sztálin tsz dec lO.én: Ambrus Jutván 
MB. Püspökladány ÁMG ie- 9. ér,: 
Török litván Rendőr-ver. SSr'éludvsii 
faluéi dec. 9-én Vada« György Nép­
lap Tetet cn faluiéi d-ec. 8-án: Gjörgy 
Anna Rendörccg.

BIHARKERESZTESI Járás 
Ái'tánd falusi dec ^ cn: S-;i’. r,» 

letvánne Mészöv Berekböszörmény Sz i 
bad Föld dec 9-én: A ntal Ti bur M . 
Bíharkeresztes falusi dec< 9„cn: Borck 
György Rendőrség. Komád 1 Koosutn 
ti»z dec. 9_cn: Fa-zekay Károly MT 
Korösszakál falusi dcc# 8-án: Taká.s 
Béla Rendőrség. Mágyárhomorog fali­
éi dec 9-én: Na.gy Gábor MT. Mező. 
sas falusi dec 10 én: Gulyás Tlona 
MB. Nsgykereki falusi d?c. 8.:tn: 
MajKut Tibor Bé-kebizottnág

NACYLÉTAI JÁRÁS 
Álmosd Táncsics tsz . d.vs 9-én: 

Ivanov Anna MB. Bagamér ia.uji dcc. 
8_án: Taar Ferenc MT Hosszúpályi 
J>etőfi tsz lO.én: A ónoz ki István M I > _ 
N agy lét a Vörös Csillag toz 9„én: FeL 
földi József MT, Ujtéta összevont 10 
ón: Győri Gáspár MB Vértes faluéi 
dcc. lO.én: Tárcsái Mihály MB

'A
VAROSI PART ill ZOTT SAU 

KÖZLEMÉNYE
Ma, pénteken d. u 5 óraikor az SzKP 

"I. évfolyam kon fcrcnci a vezetők részé­
re p top konferenciát tartunk az 
SzKP történet Ili fejezetéből a Párt. 
oktatók Házában.

Ma pénlekeri: SzKP II, é.vfolyaimain 
szem in áiviumok az SzKT* történet Vili 
fejezet, 2 heti anyagából.

Hétfőn: délelőtt 9 órakor n pol. íp„ 
kola 1 évfolyam prop. fizc’m vezetők 
részére megyei előkészítőt t-a.rhmk a- 
Majryav Tanácsköztársaság című lé­
niából a Pártoktatók Házában

DISZ VÁROSI BIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE

politikai kör vezetők részére 4_énA

22. m.)

órától előkészítőt, tartunk 
DlSz bizottságon (Varga u
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KÖTÖTTFOGÁSÚ BlRKOZÓVERSENY 

DEBRECENBEN
A D Lokomotív vasárnap országost1: 

kötöttfogású birkozóvereenyt rendez. Ajv< 
versenyen a válogatott keret, tagjai ▲ 
közül sokan elindulnak. Itt leez többek* 
között Hódos Po-yák, Tarr, Sipos,*
Kassai, Szíivássy ée Kovács Gyula Aj 
versenyt vasárnap délelőtt 10 qrakor* Ma 7_k0r 
kezdik az MSzT nagytermében X Szombaton fél

-A 1

SZAKSZERVEZETI. AKTIVAÜLÉS
A Szakszervezeti Világszövetség 

kongresszusa romi kajának és határol 
zalainak ismertetésére a Ata kiérveze„ 
tek megyei tanácsa ma, e*?le fé« 
6 órai kezdettel a Központi Kultúrott­
hon nagytermében aktíva ül cet rendez 
Az a.ktivaüiée beszámolóját a. Szak 
szervezetek Országos Tanácsának 
egyik Bécdben, a Szakszervezeti \T„ 
!ágszövetség J l'í. kongresszusán részt. 
fctt tagja tartja.

Színházi műsor

ismét NB I mérkőzésre s köztük
Bpe Kinizsi—Bp. Honvéd bajno_*

Revizor 4. szelvény 
7-kor Álarcosbál, R. é* 

szelvény^ Vasárnap 5-kor és 7-kor 
Vándordiák*, 1. szelvény. Hétfőn 7-kor 
Revizor Csokonai bérlet 5 Kedden 

„ 7 kor Revizor 4. ezelvény. Osütörtö. 
T kön fél 7.kor" Luxemburg grófja., R 
X szelvény Pénteken 8-kor Revizor, Gor^ 
t ki3 bérlét 5.

ki mérkőzésre i# tippelhet! A 48. 
hét nyereményei:

12 találat 1575 Ft
11 találat 77 Ft
10 találat . 11 Ft

A várható nagy keresletre való £ 
tekintettel mielőbb vásárolja meg * 
tippszelvényeit! J

NÉPLAP

NAGYERDEI CUKRÁSZDA t
minden e,?te 22 óralior Téli Sze_ £ 
renád vidám, táncos énekes J 
revü. X

{ A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
X ümarmegyes Pártbizottságának lapja
% Szerkpezíh a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BA RCZ1 GYULA 
Bzerkesztőeég:

D eb récén. Ba j wy-Zsiünez ky-u 
Telelőn: 42.54 és 48.40

VÁ RH ATÖ LDÖJ ÁFÁS. 
meg köd, köd'szitáláéval 
Mérsékelt

Több helyen 
vagy esővel, 
hőmérsékletlégára ml áo A

eme kcdilc. — A iiités" alapjául pzol.
áló várható középű6mén=vli 1 et péute. 

kori négy fok lelett., azonban Borsod- 
A bau.i„Zemplén Szaibolcs-Szat.már tén­

yékben 0—5 lók között.
LEMEZJÁTSZÓT, mozgalmi és mü- 

vésziemcteko1, valamint az igen 
nagy népszerűségnek örvendő ,.han­
gos leveleket ‘ kap jó munkája ju­
talmaként 10 kultúrot hon a rvmsyci 
Tanács Népmüve'ési Osztályától. — 
Lemezjátszót kap többok között 
Itajdúbagos, Gsökmö, Sárrétudvari 
Biharnagybajom is 
A SZIKBA FUTBALLCSAPATA a 

városi bu.inokeáglian mognyorte a 
.Béke kupát", a. kapa ée á-z érmek 
atadása szombaton este 7 órakor lesz 
az Alföldi Nyomda kultúrhelyiségében.

A TEJIPARI VÁLLALAT korszerű 
új üzeme befejezés elölt áll. már 
csak a gépészeti munkált elkészítése 
van hatra.
Tóth árpád költészetéről

tartott tegnap délután előadást a 
Dóczi leánygimnáziumban Horvay Ró­
bert, aki Tóth Árpádot le tanította A 
fiatalok nagyezámban gyűltek öeeze 
és hallgatták meg az értékes előadást.

AZ MSZT MÁV nyugdíjas csoportja. 
vasárnap délután 3 órakor műsorral 
egybekötött MSzT na.pot tart az MSzT 
szélrházában (Vöröshaíeereg útja 45.47 
szám alatt.)

A ,,VÁROS ALATT«' című színes 
új magyar filmet tegnap mutatta 
be a Vlg-filmszlriház. A filmben 
legismertebb filmszínészek szerepel­
nek, többek között Bessenyei Ferenc, 
Bulla Elma, Szirtes Ádám és mások, 
TÁNCTANFOLYAM kezdődik decem­

ber hó 3-án a KPDSz Kultúrotthon, 
ban Vöéöshadeereg útja 26 ez. I. e 
Gambrinvez átjáróban Minden vasár 
nap 6 órakor t-á.ncós kiiúbestéket ren­
dezünk. z (x)

VÖRÖSRÓ ICA bunda, 59, 
cs kivágott barna cipő el­
adó, Csapó u. 1 , jobb lc'.p- 
coö fi. 2 lo:eő ceengő 

FIGYELEM! A 074457. 
sorszámú és 68/1953 jegy­
zőkönyvi szám a,lat,t kiállí­
tott 1 darab ló járíatlevél. 
mety át lett ruházva. 1035/ 
1953 1T.L hó 17. én Holló 
Imre berettyóújfalui! lakai­
nak-, áz eredeti példány 
érvénytelen, mivel másolat 
lett róla kia.dya..

ALLGlfASZNÁLT fekete 
kord öltöny csizmán ad rag­
gal eladó Csa.pó u 18. sz. 
SznbómühVb'.

ELVESZTETTEM szerel :1 n 
reggel fél nyolcas Aeoíkli- 
úti autóbuszon hegedűmet 
kemény tűk tan liuo-t'l ro 
megtaláló jutalom ellené­
ben juttassa cl a műhinuő- 
débe Bádogos utca 4. alá

AZ Ji. M. 61/1 Építő­
ipari Vállalat, kazánfűtőket 
vesz fel Debrecen területén 
lévő munkahelyekre Je­
lentkezni lehet Beloiannisz 
u. 2—4, ez, glatt ÁH

j FELVESZÜNK táblás 
I forgalmi könyvelőt, lehető, 

leg építőipart gyakorlattal 
fii 24/3 Épi'őipa.ri Vállalat, 
Varga utca 1. Ali

ÉPÍTŐIPARI műszaki 
vonalon járta« gyors Ó4 
gépírónőt l'clveöz az BM 61 
sz * Építőipari Tröszt, Deb­
recen ßcloianniez u. 2-r-4.

ÁH
DEBRECENI Ingatlan, 

kezelő Vállalat közpon'i fű­
tőket koros, Vöröeh atlFcrcg 
útja 10. ÁH

FAMEGMUNKÁLót 
GÉPEKET, kézi ^zcte.várac­
kát., valamint lakatos szer­
számokat ée gépeket ve­
szünk kőműves szakmában 
jártáé segédmunkásokat 
v Hl a ti y ez evei Őr., bávl o goe t.
lakatost azonnali belépésre 
felvesz a Debreceni épület, 
javitö cs Karbantartó Vál, 
lalat Debrecen, Teleki u 
57 sz ÁH

K OM U VEST 6# flAgéd m un . 
kast azonnal alkalmazunk. 
Debreceni Ruhagyár" ÁH

1047 MELEG VATTARUHaT Mp. 
tak ez évben is a répállomásolv 
dolgozói a megyében Még ebben a 
hónapban 802 pár halinacsizmát, 
2056 me cg félisspkát és 120-000 
forint értékű .kesztyűt osztanak szét 
a megye 28 gépállomásának dolgo. 
zói kötött.
SZOMBATON DÉLUTÁN 4 órakor a 

járási tanács kultúrt érmében (Köp, 
ni i íJi u. 12—14.) fi lm ve tít-é me l ö^zé_ 
kapcí*oIt közlekedési szabályokat, is­
mertető előadás lom a. gépkocsivezetők 
motxirkcrékp<á rvezelők részére

MEZÖGA ZDA SÁGI SZAKKÖRV EZE- 
TÖI értekezletet tartanak ma délelőtt. 
9 órakor a. népművelési éf* föld müve 
léoügyi miniszter' rendezésében. Az ér. 
te kézié ten tíz megye legjobb szakkör, 
vezetői vesznek részt jelen lösz a Mi, 
esurini Agrártudományi Egyosület,_né, 
hány tagja U Az értekezlettel egyidő_ 
ben a járási * kultúrotthouban ez al­
kalomra kiállítást is renoeztok, amc y 
szemléltető eszközökkel mutatja be. 
hogy mi ezükeégee a jó szakköri Mim- 
kához Az értekezlet után a legjobb 
szakkörvezetőket pénzjutalomban ré­
szesítik a jelenlevők — mintegy szá­
zan — filmvetítésen cg este a Ooe 
konai Színház előadásán vesznek részt* 
Az egész napoo vitát Sbakácéi János 
tudományos kutató vezeti.

EGYMILLIÓ 200 EZER forintot 
osztott szót jutalomként a megyei 
tanács gépállomás igazgatósága 
cz évben a tervüket túlteljesítő 547 
gépállomási dolgozó között 
ELKÉSZÜLT a . Tótlifahussy-tc-r, 

Oapó. Burgundia, éo Blaliáné utca. 
részletéé városrendezési terve Ennek 
alapján a Tervező Iroda már meg­
kezdte a két emeletes házak tervczc- 
eét_

HOLNAP ESTE fél 8_kor ünnepélyei 
keretek között nyílik meg Debrecen 
új filmszíniháza a Kossuth. La.joa Tu. 
d o m á n y egyetem en Kos<=nnth„mozá név, 
vei. A megnyitón a Hajókkal a bás­
tyák ellen" című nagysikerű ezov.jct 
filmet mutatják be

VÍG
Mozik műsora

3/i4, 6, 8 órakor. A város alaM- 
BSKE: fél ű fél 8 órakor: LeeMincw 

láe
METEOR: tél 4, fél. 7 órakor: I*®.

számolás. _
NÉPBÜFFÉ TÁNCTEREM

minden este ének, tánc 
vidám revü.

humor,

SZABADSÁG SZALON
minden eete 215-O.kor Humor* 
verseny vidám cnckef, táncon

n

x. Evr
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